З 11 по 19 лютого в нашій школі, Теребовлянській СШ №3, проходив тиждень іноземних мов. Протягом цих днів відбувалися різні заходи, а саме: церемонія відкриття тижня, конкурс малюнків, стінгазет, виховний захід до Дня Святого Валентина, фестиваль родинної пісні, а також конкурс презентацій німецькою мовою, що відбувся 15 лютого. 
У конкурсі презентацій на тему: «Казки братів Грімм» взяли участь учні дев’ятих класів. Завдання полягало не лише у створенні самої презентації, а у перенесені всіх в чарівний світ казки. Кожен учень повинен був вибрати одну із казок братів Грімм, знайти цікаві зображення до неї, та передати зміст казки. У досягненні такої мети брали учать такі учні як, Табачук Назарій (9-А), Лозінська Ірина (9-А), Левицька Тетяна (9-А), Іванунь Ольга (9-А), Шкоропад Ірина (9-А), Джафарова Вікторія (9-А), Крупик Анастасія (9-Б), Бойчук Олеся (9-Б), Боднарчук Ольга (9-Б).

Теми презентацій були різноманітні, наприклад Табачук Назарій розповів про авторів казок („Die Gebrüder Grimm“), про їхнє життя та діяльність, і про перші джерела виникнення казок. Бойчук Олеся розказала нам про всім відому Попелюшку („Aschenputtel“), Іра Лозінська про Білосніжку та сім гномів („Schneewittchen und sieben Zwerge“), Таня Левицьку про Гензель та Гретель („Hänsel und Gretel“), Іра Шкоропад про Пані Метелицю(„Frau Holle“).
Всі учні чудово справилися зі своїм завданням. Підібрали цікаві барвисті малюнки, стисло та змістовно передали зміст казок, а також відмінно презентували свої роботи, що показало високий рівень знань учнів.

Проте журі визначило переможця, чия робота була вражаюча. Ним став Табачук Назарій (9-А), друге місце посіла Левицька Тетяна (9-А) та почесне третє – Бойчук Олеся (9-Б). На урочистому закритті тижня іноземних мов учнів нагородили грамотами за призові місця. Інші учасники отримали подяки за активну участь. 

Бажаємо успіхів всім учням та подальшої наснаги у вивченні німецької мови.   
